

设计师被曝发表辱华言论 多名中国明星、模特罢演

杜嘉班纳上海时装周“黄”了

据新华社电(记者有之妍)21日晚的上海世博中心,本应上演意大利品牌杜嘉班纳(Dolce&Gabbana)的大型时装秀,此刻却只剩下凌乱的后台和空荡荡的舞台。当晚的“大秀”被宣布取消。

一边对着中国市场“甜言蜜语”,一边在宣传片中嘲讽中式英语和中国文化;上一秒在社交媒体上发表辱华言论,下一刻自称账号被盗……这个品牌用“虚情假意”换来了众人的抵制。

中国是奢侈品牌杜嘉班纳最重要的市场之一。为了给11月21日在上海的时尚秀预热,杜嘉班纳近日发布了以“起筷吃饭”为主题的系列短视频。视频中一位穿着杜嘉

班纳服饰的东方女子拿着筷子,姿态扭捏地吃着几种意大利美食。

视频发布后,不少网友表示,片中充满了让人困惑的细节,比如模特的表演过于夸张、“用小棍子形状的餐具来吃伟大的传统玛格丽特披萨饼”的台词等,均带有嘲讽的意味。

鉴于网友的质疑,杜嘉班纳在其品牌官方微博上删除了这些短视频。然而,一波未平,一波又起。当有网友在海外社交媒体Instagram上质疑这组短视频是否辱华时,引来了杜嘉班纳的联合创始人兼设计师斯蒂芬诺·嘉班纳一系列粗鄙不堪的辱华言论。如果说“起筷吃饭”的创意并非主观辱

华,而是由于对于文化差异的“掉以轻心”,那么这位设计师的辱华言论已经突破了中国的心理底线。

针对设计师的辱华言论,杜嘉班纳在其微博官方账号上表示“该设计师的Instagram账号被盗,已经立即通过法律途径解决”,并称“为这些不实言论给中国和中国人民造成的影响和伤害道歉。我们对中国和中华文化始终一贯地热爱与尊重”。

网民对上述声明并不买账,在微博上“杜嘉班纳设计师”已经成为搜索热词。与此同时,原定出席时装秀的陈坤、章子怡、李冰冰、迪丽热巴、王俊凯等人纷纷宣布取消出席计划。一位原本应邀参加时装秀的时尚博主

向记者坦言,杜嘉班纳涉嫌用“账号被盗”这样的低级借口“甩锅”,这样的道歉毫无诚意、自取其辱,这场时尚秀终将“凉凉”。

面对大众“零容忍”的态度,杜嘉班纳于21日下午宣布在上海举办的时装秀“因故改期”。

波士顿咨询公司近期发布报告预计,中国“千禧一代”正成为奢侈品消费主力,到2024年中国消费者将贡献全球奢侈品市场40%的销售。

业内人士表示,由于看好中国市场带来的增长,越来越多的品牌在“讨好”中国市场方面花了很多心思,但这种“讨好”不仅要“取悦”中国市场,更要从内心尊重中国的市场。

索要数万元彩礼结婚后“人间蒸发”

警惕多地贫困区发生骗婚!

将虚构身份信息的女子介绍给贫困农村单身男子,以订婚购买首饰、衣服、手机等名义,索要几万元至十余万元不等的彩礼。结婚后女子以各种理由离开,携款潜逃。

近年来一些不法分子打着“做媒”的旗号,针对贫困地区特别是山村大龄男青年开展有组织、分工明确的骗婚,甚至形成地下产业链。记者近日从多地公安机关获悉,相关案件频发,仅湖北、河南、安徽三省不完全统计,今年已立案数十起,另有大量线索在追踪。



收取彩礼十余万元,婚后以各种理由携款离开

湖北武穴男青年小郭30多岁依旧单身,家人很着急,通过媒人介绍他相亲。

在当地一名农民家中,小郭见到五六名年轻女子。媒人王某某对小郭说:“这几位姑娘你相中哪个告诉我,我来牵线。”不久,王某某反馈消息:“准备好彩礼钱再来,等我通知你们见面就可以结婚了。”

彩礼钱要价11万元,小郭父母分四批给王某某送了10.8万元,并置办了新婚家电家具。很快,小郭与这名女子结婚了。

没多久,女子以“想回家看看”“爸爸病了”“奶奶不行了”等理由多次提出要回家。小郭的父母不放心,打电话给王某某,王某某称女子会回来,并让小郭父母出路费。然而,离开后。这名女子再也没有回来。反复催问王某某无果,小郭意识到这可能是一个骗局,于是报警。

这并非王某某首次作案。据武穴市公安局介绍,安徽省舒城县公安机关的工作人员日前来到这里,提出协助办理结婚诈骗案,其中一名多次行骗的嫌疑人信息直接指向55岁的王某某。

武穴市公安局刑侦大队三中队中队长钟贫贵介绍:“王某某曾于2012年12月涉嫌同样罪名被打击处理。之后她变得更为狡猾,在后来的涉案中不承认参与

组织‘骗婚’,坚称是‘做媒’。”

在不断发现王某某涉及多起诈骗案的过程中,警方抓获了与其来往密切、化名为“赵显彰”的云南籍女子陈某某等团伙成员。清查物品时发现,陈某某包里有一张写着身份证号码的纸条和一张担保书,内容是大法寺镇某村青年李某和“金兰”结婚,为彩礼费要梅某某等人担保等。经查,年龄和名字均为虚构的35岁云南德宏籍人员金某某,就是女子“金兰”。

经审讯,金某某交代了其伙同王某某、陈某某、梅某某等人诈骗李某十万余元的犯罪事实。

有组织分工施骗,骗婚女可分3万至5万元

警方介绍,这类诈骗团伙多选择中部山区、贫困地区的大龄未婚男青年作为目标。

据了解,在多地骗婚案中,每户受害者被收取彩礼6万元至14万元不等。参与诈骗的女子多是无固定职业的社会闲散人员。

据部分诈骗团伙成员交代,为防止被骗对象“找上门来”,骗婚者的姓名、籍贯等多是虚假信息。有的甚至假扮外国人,因为跨国身份不好核实,方便“圆谎”。

办案人员介绍,这类骗局的套路如下:有人负责在各地寻找“猎物”,以“说媒”方式骗取信任;等受害人“上钩”后索要高额礼金;“新娘”在婚后找各种理由与男方发生矛盾,携款潜逃;当受骗

者找“介绍人”解决问题,则以“只负责做媒”“夫妻矛盾应自行协商”等理由摆脱干系,逃避警方打击。

据悉,诈骗来的钱财,参与相亲的女方一般可以分得3万至5万元不等。

有的家庭因此背上巨额债务

记者调查了解到,骗婚案中收取的6万元至14万元彩礼,对于多数以种地作为唯一收入来源的受骗者家庭来说,往往意味着多年省吃俭用的积蓄,有的家庭甚至因此背上巨额债务。

办案民警表示,打击此类骗婚难度不小。一方面,骗婚人员多是以“做媒”的身份进行诈骗,有些还通过网络、电话等途径找到不知情者牵线,并在警方介入后坚称自己没有从中获益,相关证据不易锁定;另一方面,参与骗婚的女子并不是在收取礼金后直接失踪,而是会与被骗人员生活一段时间,造出“性格不合”“婚姻破裂”等现象,难以定性。

武穴市公安局刑侦大队大队长张怀德说,由于诈骗行为多是跨区域进行,且有多名成员参与,因此,强化跨境、跨地区的联动十分重要,各地公安机关应及时集并相关案件,掌握共同特征、确定共同参与人员等,全面打击犯罪链条。

(新华社“新华视点”记者梁建强、徐海波)

中消协谴责星级酒店卫生乱象 该摘星的摘星,该降级的降级

据新华社电 中国消费者协会21日发布声明表示,对近期媒体曝光的国内星级酒店卫生乱象强烈谴责。建议对名不副实的星级饭店,该摘星的摘星、该降级的降级,为消费者评选出真正名实相符的星级饭店。

中消协有关负责人表示,国家早就出台了旅业客房卫生间清洁操作规程、旅业客房杯具洗消操作规程等酒店客房相关规则。此次曝光的星级酒店卫生乱象,严重违反了消费者权益保护法和旅游饭店业的相关规定,严重损害了消费者的安全权、知情权、选择权、公平交易权等法定权益。

中消协在声明中还表示,迄今为止,涉事星级酒店并没有深

刻认识到问题的严重性,也没有对消费者的监督建议给予充分理解和尊重,反而在回应中用“个别员工”“个别事件”的表述对存在问题轻描淡写,折射出对消费者和消费监督建议的冷漠、麻木,这种态度显示出其服务理念和品质与之头顶的“星级”并不相符。

这位负责人表示,星级评价,既是对酒店硬件设施的考评,也是对卫生、安全、餐饮等软服务的认证,更是诚信和信用的标志。希望有关行业主管部门,不护短不怕丑,彻底调查、加强监管,对名不副实的星级饭店,该摘星的摘星、该降级的降级,为消费者评选出真正名实相符的星级饭店。

中小生校外培训机构将实现全国联网查询

据新华社电(记者胡浩)记者21日从教育部了解到,全国中小生校外培训机构管理服务平台即将上线,各地审批的全国中小生校外培训机构有望通过全国统一的互联网平台实现联网查询。

为强化对校外培训机构的日常监管,服务人民群众需求,教育部建设完成了“全国中小生校外培训机构管理服务平台”。教育部要求,各地要用好平台,通过系统完成校外培训机

构的摸排、整改、审批、学科类培训备案、社会监督等工作,面向社会公布校外培训机构的有关政策、白名单、黑名单、学科类培训班等信息,依托平台受理群众投诉,通过信息化手段实现校外培训全过程精细化管理,方便群众了解相关信息,接受社会各界监督。

根据各地上报数据,目前全国各地已整改有问题的校外培训机构近60%。

13岁男孩 30秒跳绳136次破世界纪录

日前,于上海举行的国际交互绳(跳绳项目的一种)大奖赛上,13岁的中国男孩黄俊凯就以30秒单脚136次打破了自己保持的世界纪录,超快的速度让观众目瞪口呆,还登上了微博热搜。

日前,第五届上海国际交互绳大奖赛上演,一位年仅13岁的中国少年吸足了眼球。

在30秒速度的比拼中,来自上海市宝山区高境第三中学的黄俊凯以单脚136次的成绩刷新世界纪录,由于超快的速度,他还得到了一个“电动小马达”的外号。

所谓交互绳,就是由两人甩绳一人跳绳,属于跳绳多个项目中的一个类别。而不仅是在交

互绳,在整个跳绳圈,中国跳绳也早已成为了一支不可忽视的力量。

以今年8月刚刚在上海举行的跳绳世锦赛为例,这届比赛上,中国就派出了166名选手参赛,刷新了男女组3分钟单摇、男女30秒单摇以及混合组4×30秒、4×45秒单摇接力等多个项目的世界纪录。

在接受记者采访时,全国跳绳运动推广中心竞赛部负责人沈婷婷表示,目前在跳绳竞赛领域,中国选手虽然在花样跳绳项目上不及欧美选手,但在速度跳绳项目已经达到了世界顶尖水平。

(据新华社)